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Zapisnik 3. srečanja Skupine za promocijo zdravja 
 za šolsko leto 2024/2025, 

 

ki je potekalo v torek, 04.02.2025 ob 13. uri v pedagoški sobi enote Kekec. 

Prisotni: Tia Buščaj (nadomešča Ano Rigler), Helena Zorc (nadomešča tudi Jožico Koleša), Klavdija Perko 

Zavodnik, Karmina Smole, Petra Prevec, Simona Rus (nadomešča Mojco Kovačič), Nuša Košak, Jasmina Zemljak, 

Irena Topolovec, Lara Mohar, Ana Gregorič in Breda Zupančič 

Opravičeno odsotni: Darja Zorec, Sabina Janežič 

 

Dnevni red: 

1. Pregled izvajanja aktivnosti po enotah 
2. Izlet v Belo krajino 
3. Pobude, predlogi. 

 

K 1. točki: 

Petra Prevec je pozdravila vse prisotne. Dnevni red so članice prejele na vabilu.  

Vsem se je še enkrat osebno zahvalila za sodelovanje pri izvedbi prazničnega srečanja. Vtisi zaposlenih so bili, da 

je bilo sproščeno, vsega ravno prav, bili so pozitivni odzivi. 

Poročanje po enotah: 

Petra Prevec: na upravi smo imele v jesenskem času načrtovan sprehod po službi - prestavili smo ga zaradi 

obveznosti izobraževanja na spomladanski čas. Ob menjavi kolegic smo novo zaposlenim pripravili presenečenje. 

Obeležimo tudi okrogle rojstne dni. Decembra smo imele novoletni kviz z obdarovanjem ter »dan grdih božičnih 

puloverjev«. 

Irena T. (Kekec zgornji hodnik) – veliko se družijo ob hrani, imele so decembrsko večerjo v Kitajski restavraciji, 

obdarovanje, večina str. delavcev je vključena v delavnice Zdravi odnosi, praznujejo rojstne dni, imajo skupna 

druženja z otroki ob igranju kitare in kamšibajih. Ne glede na to, da jih loči stopnišče, se trudijo, da se družijo. 

Zaposlene na novem delu so letos res aktivno začele koristiti pavze, v starem delu pa to že poteka od prejšnjega 

leta.  

Tia B. (Mojca) – imajo celoletno obdarovanje Skrita prijateljica, v decembru so imele aktivnost Skriti božiček, 

praznujejo rojstne dni zaposlenih, v februarju imajo predviden koncert Kvatropircev. 

Helena Z. (Tinkara) – praznujejo rojstne dni zaposlenih, v decembru so imele skrivnega božička, družijo se ob 

hrani, v februarju imajo načrtovano skupno večerjo.  

Nuša K., Jasmina Z. (Kekec spodnji hodnik) – praznujejo roj. dni, imajo veliko manjših pozornosti med letom, 

obdarovanje v decembru, skupno kosilo v garderobi, načrtujejo bowling v prihodnjih mesecih, ogledale si si  

gledališko predstave, družijo se v garderobi. 

Klavdija PZ. (Pika) – praznujejo roj. dni, v decembru so imele bowling srečanje v Dolenjcu, se obdarovale z mini 

darilci v decembru, v marcu imajo v načrtu obisk picerije in pohod. 

Karmen S. (Rožle) – praznujejo roj. dni, obdarujejo se tako, da tista ki dela s slavljenko kupi darilo, imele so pohod 

z lučkami in večerjo v decembru, ena izmed zaposlenih vsako leto igra vlogo Miklavža in obdaruje druge, družijo 

se na pavzah. Poudarila je, da je pomembno, da si najdemo čas, da se usedemo in se pogovarjamo. V načrtu 

imajo še praznovanje okrogle obletnice. 

 



Simona R. (Pastirček) – nimajo popoldanskih druženj, vendar se dopoldne zelo družijo. Imajo viber skupino, ki jo 

redno uporabljajo popoldne, včeraj so dobili novo sodelavko Petro, koristijo odmore, kupili so si hladilnik, 

katerega so zelo veseli. Kuharica se jim je pridružila na telovadbi, imeli so skritega božička, celo leto poteka 

izmenjevalnica oblačil, preizkušajo nove recepte. 

Lara M (Trobentica) – ker je nova zaposlena v enoti, bo predlagala praznovanje rojstnih dni, imele bodo druženje 

v okolici vrtca v obliki pohoda, ker se vse tri zaposlene malo vidijo vse skupaj med delovnim časom. 

 

K 2. točki: 

Petra Prevec je povedala, da se je Bernardka Brzin zelo angažirala pri pripravi programa za izlet, naše ponudnike 

iz Bele Krajine je poklicala tudi Branka Strah. Petra P. je predstavila program: 

- obisk eko kmetije Konda (dobavitelj tudi za vrtec), 

- obisk hiše Otona Župančiča v Vinici (vstopnina 5 eur), 

- kratek sprehod do izvira Krupe, 

- možnost obiska vinske kleti Prus, degustacija vin, 

- kosilo v gostilni pri Mojci Kramarič. 

Izlet bo v lastni organizaciji.  

Prisotne so izbrale datum sobota, 12. april 2025.  

Okvirna cena na osebo bo 50 eur (odvisno še od avtobusnega prevoza in cene kosila). V primeru prijave in 

naknadne odjave, se vseeno plača cena avtobusa ali se najde zamenjavo.  

Članice skupine se pozanimajo po enotah o zainteresiranih za prijavo na izlet do torka, 11.2.2025 in sporočijo 

Petri Prevec.  

 

K 3. točki: 

Nuša K. je predlagala, da bi se za naslednje leto načrtoval izlet, kjer bi se dalo dostopati z vlakom, da bo cenejši 

prevoz.  

Breda Z. je spodbudila, naj se zaposleni udeležujejo telovadbe Zdrava hrbtenica vsak četrtek ob 17.uri v 

Pastirčku. 

Irena T. Je predlagala, da bi se lahko v začetku šolskega leta pridobili vložki za v uho, ki ublažijo zvoke, sploh v 1. 

starostnem obdobju.  

Breda Z. je predlagala še nakup kakšnega ušesa, s katerim določimo jakost hrupa v oddelkih.  

Jasmina Z.  je vprašala, ali bo za konec šolskega leta organizirano še kakšno druženje celega kolektiva z uradnim 

delom vzgojiteljskega dela. 

Prisotne so se pogovarjale o različnih možnostih.  

 

Naslednje srečanje skupine bo okvirno v mesecu maju v pedagoški sobi enote Kekec. 

 

 

Zapisala:                                                                                                                       

Ana Gregorič                                                                                                         Petra Prevec 

 


